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FONTAGRO (Fondo Regional de Tecnología Agropecuaria) es un mecanismo único de cooperación técnica entre países de América Latina, el Caribe y España, que promueve la competitividad y la seguridad alimentaria. Las opiniones expresadas en esta publicación son de los autores y no necesariamente reflejan el punto de vista del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), del Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura (IICA), FONTAGRO, de sus Directorios Ejecutivos ni de los países que representan.
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Escribir el abstract del proyecto en español e ingles 



[bookmark: _Toc131173417]Resumen EJECUTIVO 
FUENTE: CALIBRI – 12 PTS.

Esta es la sección más importante de este documento y debe escribirse teniendo en cuenta que muchos usuarios solo leerán este resumen. Debe apuntar a un público no necesariamente familiarizado con el proyecto o su temática (p.ej., funcionarios de gobierno, ONG o entidades financiadoras). Debe describir la ubicación del trabajo en el contexto de los componentes y las actividades del proyecto y dejar clara la motivación/preguntas/objetivos del texto; luego debe describir brevemente las metodologías y acciones realizadas; a continuación, debe presentar los resultados más salientes y discutirlos en relación con las preguntas u objetivos. Debe ser muy preciso y en lo posible cuantitativo en cuanto a resultados y logros alcanzados. Si el tipo de trabajo realizado no amerita esta estructura, puede tener otra, pero igualmente clara. 
[bookmark: _Toc131173418]Palabras Clave: 



[bookmark: _Toc39078341][bookmark: _Toc130899221][bookmark: _Toc131173419]Introducción
FUENTE: CALIBRI – 12 PTS.
En esta sección se debe describir la información técnica de contexto, el problema a resolver, los objetivos, preguntas, hipótesis (si las hubiera). Aquí ya se puede apuntar a un público más técnico y debe haber respaldo de información bibliográfica. Si por alguna razón el trabajo se desvió de las actividades y productos comprometidos debe ser claramente explicado y fundamentado aquí. Puede utilizar parte de lo que escribió en la presentación de su proyecto. 
[bookmark: _Toc130899222][bookmark: _Toc131173420]Subtitulo 2 
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Utilice los subtítulos disponibles para construir la publicación 
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[bookmark: _Toc131173422]Información de Relevancia con una discusión técnica 
Idealmente, inicie con una introducción que presente la información técnica de contexto, el problema a resolver, los objetivos, preguntas, hipótesis (si las hubiera). Aquí ya puede apuntar a un público más técnico y debe haber respaldo de información bibliográfica. Si por alguna razón el trabajo se desvió de las actividades y productos comprometidos debe ser claramente explicado y fundamentado aquí.
Describa en detalle las acciones realizadas para cumplir los objetivos. Asócielas explícitamente a cada uno de ellos (“Para cumplir con el objetivo 1, se tomaron...”).
Luego desarrolle el tema específico de la nota técnica con subtítulos si fuera necesario. Si hay resultados cuantitativos, preséntelos acompañado por un relato que permita seguirlos en función de los objetivos propuestos. Proporcione información estadística que respalde lo que se afirma. Si este producto comprometió ciertos logros como capacitaciones, construcciones, material de difusión o cualquier actividad cuantificable, indique muy claramente y en forma resaltada esos logros.
Seguidamente, indique el significado que tienen los resultados sobre los objetivos y preguntas propuestos en la introducción, en el entorno del proyecto y en el de la literatura sobre el tema.
Finalmente, agregue las conclusiones. Después del resumen, es la sección más leída por público ajeno al tema. Debe ser concisa y destilar lo esencial logrado por este trabajo. Debe derivarse estrictamente de la información presentada en resultados.





[bookmark: _Toc39078342][bookmark: _Toc130899224][bookmark: _Toc131173423]Objetivos
FUENTE: CALIBRI – 12 PTS.
Los objetivos se deben expresar claramente y separados de otras consideraciones. Si es necesario, puede separarlos entre generales y específicos. Por lo general se escriben con un verbo en infinitivo que no describe lo que se hizo sino lo que se quiere lograr con lo que se hizo. Primero escriba el objetivo principal del proyecto, y luego describa en objetivo de la actividad que reporta a través de esta publicación, de manera de conocer la relacion entre ambos. 





[bookmark: _Toc39078344][bookmark: _Toc130899226][bookmark: _Toc131173424]Resultados
Describa aquí los resultados en términos cuantitativos, pero con un relato que permita seguirlos en función de los objetivos propuestos. Proporcione información estadística que respalde lo que se afirma. Si este producto comprometió ciertos logros como capacitaciones, construcciones, material de difusión o cualquier actividad cuantificable, indique muy claramente y en forma resaltada esos logros. Los resultados deben prepararse por cada actividad que estan implementando en el proyecto. 
Utilize el sistema de referencias cruzadas de gráficos y tablas: 
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[bookmark: _Toc130899227][bookmark: _Toc131173425]Discusión
FUENTE: CALIBRI – 12 PTS.
Indique el significado que tienen los resultados sobre los objetivos y preguntas propuestos en la introducción, en el entorno del proyecto y en el de la literatura sobre el tema. LA discusión debe ser consistente, concreta y veraz conforme los resultados alcanzados. 
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FUENTE: CALIBRI – 12 PTS.
Después del resumen, esta es la sección más leída por público ajeno al tema. Debe se concisa y destilar lo esencial logrado por este trabajo. Debe derivarse estrictamente de la información presentada en resultados. 
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Apellido, Nombre del autor del fragmento (año de publicación). “Título del fragmento”. En Apellido, Título de la compilación o el libro (pp. rango de páginas que ocupa el fragmento separadas con un guión). Ciudad, País de publicación: Editorial.
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Utilice la sección de anexos para agregar información detallada, cuadros, bases de datos, fotos, u otros.
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